

Kanada se posouvá stále blíže k eutanazii dětí, a to i bez souhlasu rodičů

infokuryr.cz/n/2023/04/03/kanada-se-posouva-stale-blize-k-eutanazii-deti-a-to-i-bez-souhlasu-rodicu

kuryr

3. dubna 2023



Kanadská vláda řízená Světovým ekonomickým fórem (WEF) navrhla řadu změn v zákonech země o „asistované sebevraždě“, které vládě umožňují eutanazii nezletilých bez souhlasu rodičů.

Kanada byla zcela infiltrována Světovým ekonomickým fórem Klause Scwhaba a politika Trudeauovy vlády nyní odráží celou hrůzu davoské agendy.

Hlavním cílem Světového ekonomického fóra v nadcházejících letech je depopulace a Kanada má v tomto směru náskok před světem. Podle nejnovějších údajů provedla Kanada loni eutanazii neuvěřitelných 10 000 lidí!

Federální vláda Justina Trudeaua prosazuje asistovanou sebevraždu a eutanazii, přičemž se postupně uvolňují omezení týkající se programu lékařské pomoci při umírání (MAiD).

Pravidla pro eutanazii se neustále uvolňují

Tento program byl původně představen s cílem poskytnout jednotlivcům trpícím nevléčitelnými chorobami možnost vyhnout se pomalé a bolestné smrti. Zákony, jimiž se program řídí, se však postupně uvolňují a umožňují provést eutanazii stále širšímu okruhu osob .

Kanaďané mohou být nyní eutanázováni z různých důvodů, včetně méně závažných chorob, přílišné chudoby, tělesného postižení nebo pro bezdomovectví. A přípustné důvody pro eutanazii se dále rozšiřují.

Nová vládní zpráva o MAiD, která byla nedávno předložena parlamentu, vyzývá k zahrnutí nezletilých mezi osoby oprávněné k smrti za asistence lékaře – a dokonce i bez souhlasu jejich rodičů!

Zvláštní smíšený výbor pro lékařskou pomoc při umírání minulý týden předložil svou nejnovější zprávu, která obsahuje doporučení, aby nezletilí mohli požádat o eutanazii v rámci programu MAiD.

„Pokud jde o MAiD a nezletilé, výbor si vyslechl různé názory na to, zda by tento program měl být dostupný osobám mladším 18 let,“ uvádí se ve zprávě .

Zpráva pokračuje:

„Mnoho svědků věří, že samotný věk nerozhoduje o tom, zda je někdo schopen dát souhlas pro MAiD. Zároveň se doporučuje obezřetný přístup, zejména proto, že na toto téma existuje od samotné mládeže jen málo důkazů.

Většina souhlasí s tím, že pokud by byl povolen MAiD pro nezletilé, mělo by to být jen v rámci prvního stupně (rozumně předvídatelná přirozená smrt). Výbor doporučuje, aby nezletilí ve zralém věku měli přístup k MAiD v rámci prvního stupně. Výbor také doporučuje, aby se s mládeží konzultovalo téma MAiD.“

Výbor následně doporučil, aby Kanada do pěti let začala financovat výzkum a konzultace s nezletilými na téma MAiD, včetně nezletilých se smrtelnými chorobami, nezletilých se zdravotním postižením, nezletilých v systému sociální péče a nezletilých domorodců.

Kromě toho zpráva doporučuje, aby nezletilí mohli být asistovaně usmrcováni i v případě, že jejich rodiče nesouhlasí:

„...vláda Kanady má stanovit požadavek, aby se v průběhu procesu posuzování žádosti o eutanazii v případě potřeby konzultovalo s rodiči nebo opatrovníky nezletilé osoby. Vůle nezletilé osoby, o které se zjistí, že disponuje potřebnou rozhodovací kapacitou, by však měla mít v konečném důsledku přednost.“

Zpráva měla podporu členů výboru z řad politických stran liberálů, NDP a Quebeckého bloku a obsahovala i nesouhlasné stanovisko konzervativců.

Konzervativci tvrdí, že pro liberální vládu by bylo nezodpovědné pokročit s jakýmkoli rozšířením programu MAiD pro nezletilé a uvedli, že tuto další expanzi nepodporují.

„Uspěchaný a bezohledný přístup liberálů ke kanadskému režimu MAiD ohrožuje životy zranitelných Kanadčanů.“

Varujeme liberální vládu před opakováním chyb, které učinily v souvislosti s programem MAiD v minulosti. Politika kolem eutanazie musí být založena na důkazech, konzultacích s dotčenými skupinami a s vážnou pozorností na ochranu zranitelných,“ uvádí se v nesouhlasném stanovisku.

Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: newspunch.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další